

С Новым, 2024 годом!

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 52 (10 230) » 28 ДЕКАБРЯ 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ПРАЗДНИЧНОЕ ВОЛШЕБСТВО

Создали новогоднее настроение



Корочанские единороссы провели предпраздничную акцию



Когда в доме появляется новогодняя ёлка, значит, что главный праздник совсем рядом. Она доставляет радость детям, но не меньше счастья зелёная красавица приносит взрослым.

По-корочански

За неделю до Нового года корочанские единороссы создали для земляков праздничное настроение, нарядно украсив ёлочки возле детского сада «Жемчужинка». Наряду с традиционными ёлочными игрушками каждое первичное отделение придумало свои оригинальные украшения, олицетворяющие сельские поселения муниципалитета.

— Акцию инициировало Корочанское местное отделение партии «Единая Россия». Задача заключалась в том, чтобы партийцы проявили фантазию и посредством творчества рассказали о своих отделениях. В этом году в мероприятии приняли участие 23 базовых первичных отделения. Приятно отметить, что в работу включились не только секретари, но и сторонники и члены первичных отделений партии. Также нашу идею украшения новогодних красавиц поддержали: координацион-

ный совет сторонников местного отделения, «Молодая гвардия «Единой России», волонтеры Победы, Корочанская местная организация «Совет женщин», коллектив Дома детского творчества, активисты «Движения первых», — рассказала первый заместитель секретаря корочанского отделения партии Марина Афанасьева.

Идея подарить новогоднее настроение корочанцам принадлежит Марине Петровне. Посетив Международную выставку-форум «Россия», она захотела организовать в муниципалитете что-то особенное, но с присутствием корочанской изюминкой.

— Без украшенной ёлки трудно себе представить Новый год, а возле детского сада растёт целый хвойный лес, который стараниями членов и сторонников партии «Единая Россия» превратился в сказочное место. Здесь всегда многолюдно: родители приводят детей в сад, многие ходят гулять в парк «Молодёжный». Я думаю, корочанцы и гости района оценят по достоинству наши старания, — поделилась Марина Петровна.

» 2

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Новым, 2024 годом!

Новогодний праздник — самый любимый, волшебный и сказочный. И конечно, самый семейный. Он собирает вместе детей, родителей, бабушек и дедушек. Дружно мы наряжаем ёлку и готовим новогодние блюда. Дарим своим родным подарки. Радуемся, когда видим счастливые лица наших малышей, получивших сюрпризы от Деда Мороза.

В новогоднее время закрывается календарь прожитого года. Мы оставляем в прошлом всё плохое и печальное. Берём с собой в новую жизнь самое хорошее, доброе и светлое. Конечно, у нас, белгородцев, в 2023 году было много тревог, опасных и сложных ситуаций. Но мы не только выстояли, но и сумели добиться новых успехов. Ведь мы с вами жители особенной героической земли, где 80 лет назад была предreshена Великая Победа.

В прошедшем году мы обеспечили стабильное развитие региональной экономики. По нашей прогнозной оценке, валовой региональный продукт по итогам 2023 года увеличится до 1 трлн 360 млрд рублей, объём инвестиций — до 212 млрд рублей. В белгородском инвестиционном портфеле появился целый ряд новых крупных проектов — а всего их уже 168.

Наши аграрии вновь обеспечили области лидирующие позиции в стране в выпуске продовольствия. По производству мяса мы снова на недосягаемой высоте. Собираем отличный урожай зерновых и зернобобовых культур — почти 4 млн тонн. Белгородская область — в первой десятке в России по объёмам экспорта аграрной продукции. А сейчас перед нами открываются рынки Китая — крупнейшего мирового потребителя свинины.

Введены в строй десятки новых и капитально отремонтированных социальных объектов. В их числе — детский санаторий «Бригантина «Белогорье» на Крымском побережье, спортивный центр художественной гимнастики и прыжков на батуте «Сирень» и лучший в стране центр адаптивных видов спорта «Вершина».

Мы выполнили огромный объём дорожных работ: построили и отремонтировали 460 км трасс и стали лидерами Черноземья в рейтинге качества дорог.

В Год педагога и наставника наши белгородские учителя добились невероятного: подняли область по качеству школьного образования на 1-е место в России с 63-го по итогам 2020 года. Мы с вами в пятёрке лучших в стране по развитию спорта и лидеры в рейтинге физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Дорогие друзья! Наступающий 2024 год объявлен в нашей стране Годом семьи. В уходящем году в области немало сделано для поддержки этого важнейшего социального института. Тысячи семей улучшили свои жилищные условия. Большая работа проведена по поддержке белгородцев за счёт социального контракта, и уже третий год подряд регион занимает лидирующие позиции в России по этому направлению. В 2024 году мы будем продолжать усиленно трудиться, чтобы жизнь каждой семьи на Белгородчине стала лучше.

Дорогие друзья! Хочу пожелать вам самого главного: здоровья и семейного счастья! Чтобы и в наступающем 2024 году, и всегда в ваших домах царили любовь, согласие и достаток! Пусть каждый день дарит всем нам прекрасную возможность проводить побольше времени с семьёй! Нашей земле желаю мирного неба и новых побед!

С Новым годом, мои дорогие белгородцы!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области



4 631143 928140 23052

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО